

Глава УГКЦ у 144-й тиждень: Хочу обійняти пана Максима з Кривого Рогу і всю його родину

18 листопада 2024, 07:00

484

Трагедія загибелі сім'ї у Кривому Розі так нагадує трагедію сім'ї Базилевичів у Львові! Цей біль об'єднує Львів і Кривий Ріг, різні частини, області України. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у традиційному відеозверненні у 144-й тиждень великої святотатської війни РФ проти України.



Предстоятель наголосив, що цей тиждень знову був тижнем смертей, руйнувань, щоденних повітряних атак на наші міста і села.

Блаженніший Святослав зазначив: «На всій лінії фронту йдуть тяжкі бої. Наші героїчні Збройні сили, наші дівчата і хлопці стримують шалені атаки, натиск ворожих військ, боронячи Сумщину, Харківщину, Луганщину та всі інші українські міста і села, які лежать у безпосередній близькості до лінії фронту. Знову цього тижня постраждали наші південні міста, зокрема Одеса та Кривий Ріг».

За його словами, цей тиждень, мабуть, запам'ятається всім українцям великою трагедією сім'ї Максима Кулика у Кривому Розі. Через пряме влучання російської ракети в багатоповерхівку загинула майже вся сім'я: мати Олена з трьома дітьми — хлопчиками Кирилом, Демидом і двомісячною Улянкою. Залишився в живих тільки батько Максим.



«Хочу обійняти пана Максима, — сказав Глава Церкви, — всю його родину. Цей чоловік сказав, що із смертю найрідніших його життя начебто втратило сенс, але, прощаючись із ними, він їх благословив. Поне Максиме, сьогодні разом із вами сумує і плаче вся Україна. Водночас ми разом із вами надіємося на воскресіння і на нову зустріч із тими, кого нині віддаємо в Божі руки».

Звернення Глави УГКЦ у 144-й тиждень повномасштабної війни, 17 листопада 2024 року



Цього тижня християни східного обряду розпочали Різдвяний піст, який у народі ще називають Пилипівкою. Він триває 40 днів. Це — час підготовки до зустрічі з новонародженим Спасителем, до свята Різдва Христового.



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 144-й тиждень повномасштабної війни, 17 листопада 2024 року](#)

«Присвятімо Різдвяний піст молитві й посту за перемогу нашого народу над темрявою війни. Молімося за наше військо, за всіх тих, хто сьогодні плаче, сумує, страждає і дуже потребує довгожданого приходу Спасителя, який принесе із собою небесний мир», — закликав Блаженніший Святослав усіх вірних та людей доброї волі.

Департамент інформації УГКЦ,
фото: «Свої» Кривий Ріг